

Не стойте в очереди, не ждите!



АВТОМОБИЛЬ «VOLVO 240» МОЖНО КУПИТЬ И В СССР, УЖЕ СЕГОДНЯ!

Автомобиль «Volvo 240» Универсал известен во всем мире своей безопасностью, надёжностью, комфортом и исключительной долговечностью. Возможность гибкого и многостороннего использования при перевозках в сочетании с элегантной роскошью, свойственной, впрочем, и всем другим моделям «Volvo», целиком оправдывает ваши затраты. Сконструированный с учётом эксплуатации в условиях северной зимы, этот автомобиль — отличный

пример шведского инженерного искусства и высокого шведского качества.

Сейчас этот автомобиль впервые имеется в продаже в СССР. Если желаете получить более подробную информацию о том, как приобрести одну из наших последних моделей, новый автомобиль «Volvo 240» Универсал, за свободную валюту, свяжитесь, пожалуйста, с нашим представителем в СССР фирмой МТДС.

МТДС Москва 121596,
ул. Горбунова 14.
Тел. 448 67 28

Наименование предприятия/организации/института/учреждения:

Да, мой предприятие/учреждение/институт/организация желает получить более подробную информацию о всемирно известном автомобиле «Volvo 240» Универсал и о том, как его можно приобрести в СССР. Заполните, пожалуйста, талон, указав необходимые сведения.

Адрес:

Фамилия:

Звание/должность:

Телефон:

VOLVO
Volvo Cars Intercontinental

А ЭТИХ клиентов у союзного Госстраха — более 130 миллионов человек. Многие из них заключили договоры страхования даже не потому, что опасались за свою жизнь или здоровье. Страхование было еще и удобным способом накопления нужной суммы — к совершеннолетию, к свадьбе или еще к какой-то дате. В итоге многие годы немало людей платило Госстраху в общем-то вполне нормальные деньги вместо того, чтобы покупать на них нормальные товары по нормальным ценам. Но цены были стабильными, деньги оставались деньгами — их можно было потратить и позже.

Теперь ситуация резко изменилась. Вот-вот грядет так называемая ценовая реформа — по сути дела, крупномасштабное повышение цен. Повсюду только и разговоров о компенсациях и индексациях, защите малоимущих, среднеимущих и так далее. После последнего выступления по ЦТ премьер-министра В. Павлова несколько спокойнее стали чувствовать себя вкладчики Сбербанка СССР: глава Кабинета министров пообещал им продумать меры по защите вкладов.

А как дела с «вкладами» на страхование? Увы, никакой помощи на инфляцию в нашей системе пока не предусмотрено. — сказал корреспонденту «Известий» начальник Управления личного страхования Госстраха СССР Владимир Георгиевич Баторин. — Для того чтобы увеличить выплаты страхователям, нам нужно повысить размеры взносов. Сегодня, в условиях всеобщего повышения цен, это вряд ли разумно. — Но тем самым будут обесценены деньги, уже вложенные

никто никогда не ограничивал в взносе после поступления в нашу кассу немедленно делится на три части. Одна идет на выплату людям, получившим травмы, вторая часть — на выплату родственникам умерших страхователей (независимо от того, выплачены все взносы или нет, страховая сумма выдается полностью).

с инфляцией мы не выплачиваем не потому, что не хотим, а потому, что не можем. Не из чего. Сейчас, правда, мы предпринимать попытки что-то заработать, вкладывая деньги в перспективные предприятия, но это все — капля в море. Расширить же свою коммерческую деятельность не можем — слишком много ограничений накладывают на нас вышестоящие органы... Вот такие невеселые известия получили мы из Госстраха СССР. К сказанному можно добавить немного. Конечно, страхование — дело добровольное, и здесь вроде бы никто не виноват в том, что, отдавая кому-то вполне платежеспособные деньги, мы через несколько лет получаем пустые бумажки. Но не забудем: мы, граждане СССР, отдавали эти деньги не какой-то частной компании, не кооперативу или акционерному обществу. Мы отдавали наши кровные рубли и копейки в систему государственного страхования, которая должна, по идее, страховать не только выплаты за (тфу, не спазм!) смерть или увечье, но и сами полученные от нас деньги. И если в стране сложилась плачевная экономическая ситуация, государственные органы управления обязаны позаботиться о том, чтобы защитить права и интересы тех, кто этому государству поверил.

А. ПРОЦЕНКО.

ОТ ИНФЛЯЦИИ НЕ СТРАХУЕМ

вынуждены отвечать своим клиентам работники Госстраха СССР

людьми в вашу систему. Уплата тысячу рублей, например, за пять лет, страхователь теперь получит ту же тысячу, но обесцененную вдвое-втрое, если ориентироваться на примерных коэффициентах повышения цен на товары и продукты питания. Даже Сбербанк СССР уже повысил проценты по вкладам — исходя из повышающихся темпов инфляции.

— Не нужно нас сравнивать со Сбербанком. Эта организация берет ваши деньги, помещает их в дело под немалые проценты, а вам переплачивает не больше 5—7 процентов. Принципы работы)

ложит немало — более 30 миллиардов рублей. — «Сумасшедшие деньги!» — сказал бы любой западный бизнесмен. И вот так и лежат без движения. — Не совсем без движения. Эти деньги страхователей попадают в Госбанк СССР, и из них тоже финансируются разные государственные программы. Но Госстрах СССР никак не может повлиять на эффективность их использования. Не может, соответственно, и получить дополнительную прибыль. Иначе бы и клиент оказался в более защищенном положении. Помните: ту же самую компенсацию в связи

ТВ и МЫ

КАК В ПЛОХОМ УЧЕБНИКЕ

СЕМЬ вечеров на протяжении трех последних недель в Ленинградском телевидении смотрели мы сериал «Дом Романовых», снятый в ТТЦ «Лира». Надо ли говорить, сколь высок был интерес к этой работе?

Мое личное мнение: ожидания не оправдались. В самом деле, что почерпнули из этого телесериала? Первый царь Михаил был добрым-добрым, а сын его Алексей — тихим-тихим. Петр же Великий очень любил смотреть пытки, наследника своего казнил люто, но был хорошим семьянином. Правда, пробыл окно в Европу, но как и когда — рассказали не хватило экранного времени. Зато подробно рассказали, как задушили Петра Третьего. И ведь произведено это было по научению его же жены, которая потом царствовала больше тридцати лет и, как оказалось, ничего путного для России не содела.

Итак серия за серией, Александр Второй вынужден был отменить крепостное право, но сразу после этого сделался заятым реакционером и, не трудно догадаться, не совершил ничего из того, что на мраморе высечено по поясу Храма на крови. Зато, как говорят канцеляристы, детально проработан вопрос об охоте на царя. Тут и цыганка «из Парижу», нагадавшая семь покушений, тут и голос за кадром, усиленный эхом: «Царь оставался неуязвим, неуязвим, не-у-яз-ви-м-и-м...» Этакая смесь безвкусицы с бессмыслицей.

Худо-беда, а добрались и до третьего Александра, при кото-

относительно смертных приговоров. Я их признаю правильными, когда они приводятся в исполнение через 48 часов после совершения преступления, — иначе они являются актами мести и холодной жестокости. Не было такой резолюции? За 48 часов и следствие произвело, и приговор вынес, да еще и повесить. И при этом избежать мести и холодной жестокости. И не извольте усомниться в чело- велюбии государя...

Лично я никогда не объясню себе, ни своим внукам, за что в Ипатьевском доме убили доктора Боткина, горничную, слугу цесаревича и его самого, смертельно больного. Было бы куда как лучше для истории, если последних Романовых судили бы гласно. Все так. Но как вычеркнуть из перемеси Ники Александровича Федоровой совет дражайшей супруги: «Пичужка моя, не давай никому из них пощадить»? Речь шла о всяких там либералах...

Судьба дома В. Серова

Дом № 21 на улице Маркса и Энгельса в Москве... Здесь жил и работал великий русский художник Валентин Александрович Серов, 125-летие со дня рождения которого широко отмечается в эти дни, в том числе большой выставкой в Третьяковке.

ра и крупнейшего русского музыковеда, и Валентина Семеновича Серова, первый русский профессиональный женщиной композитор, создавший 5 опер (три из них шли в Большом театре). Виднейшей общественной деятельницей конца XIX и начала XX века. Не в том ли заключается подлинный, а не мнимый престиж, чтобы в доме, где жил великий художник, помочь создать еще один «Дом», который нес бы высокие традиции просветительства, интеллигентности, настоящей русской культуры, а не занимать его под учреждение. А для редакции «Вестник МИД» Моссовет мог бы подыскать другое помещение.

Б. УГАРОВ, президент Академии художеств СССР, Т. САЛЖОК, первый секретарь правления Союза художников СССР, И. АНТОНОВА, директор Музея изобразительных искусств им. А. С. Пушкина, А. ВАСНЕЦОВ, председатель правления Союза художников СССР, Д. СЕРОВ, профессор, Д. ЖИЛИНСКИЙ, И. ЛУБЕННИКОВ, секретари правления Союза художников СССР, Ю. КОРОЛЕВ, генеральный директор Тавьтской галереи.

Этот фильм («Пляжные девочки», США) обогатил бы очень неплохим открытием, если бы... Открытие состоит в том, что, помимо умения хорошо работать, прилежно учиться и быть образцом для подражания, надо еще обладать способностью хотя бы иногда посмотреть на мир легко и весело. Это открытие, конечно, уже миллион раз делали «до того». Ну и что же — герои фильма делают его для себя лично, в своем собственном мироощущении.

Ну а откуда «если бы»? Оттуда, что решающим, так сказать, откровением, отмыкающим дверь в страну, где нет сомнений, стала в фильме... марихуана. Да, такой вот сюжет. Незадолгие контрабандисты, заведя вдалеке полицейский картер, сбрасывают в море, скрепящие зубы, мешки с дорогой «травкой». Гибой выносятся их к ногам случайно сколотившейся разудалой компании. Тут, оказывается, все ребята не промах и прекрасно знают, как с «травкой» обращаться.

У вас были проблемы в общении с окружающим? Все в прошлом после двух затяжек. Невеста, утратившая возлюбленного, ракетой устремляется к первому, кто попался на глаза, — и совершенно утешена. Повеле воле воскликнуть: чего не бывает. Но вот полицейские, которым по всем правилам надлежит доставить куда надо захваченную-таки в стане веселящуюся марихуану, — они, как полные профаны, кидают наркоти-

...Помню фильм о наркоманах, кажется, английский. Герой его, которому болюжное лечение не помогло, принимает все больше дозы и в конце концов погибает. Фильм носит лаконичное название «Еще». Хорошо помню, что приключения героя тоже начинались безмятежно:

Кто поможет инвалидам
В московском выставочном комплексе на Красной Пресне состоялась международная выставка «Реабилитация-91». 39 фирм из 11 стран Европы, Азии и Америки представили самую современную медицинскую технику для восстановления здоровья людей, попавших в беду.

БЕЗОТКАЗНЫЙ РЕЦЕПТ ВСЕОБЩЕГО СЧАСТЬЯ?

все же остается пара вопросов, не очень созвучных всему этому мажору.

Мой хороший знакомый попал на дневной сеанс фильма «Пляжные девочки». Он, врач, изумлен легкостью, с которой вам исподволь внушают, что наркотик едва ли не элемент светского образования. И еще одно его настроение — безоговорочно восторженное реплики многих подростков в зале.

...Похуже, мы приобрели не шедевр. Тем более что девушкам там, скажем, поют куплеты в духе: «Вот, ребята, наша Мол, кто попросит — всем даю...». Другие «перлы» как-то вовсе не поддаются цитированию. Но все же главные вопросы не к жизнерадостным авторам фильма. А к нашему ведомству, закупавшему зарубежные ленты. Ну разве мало «у них» легких, брызжущих весельем, совсем не чопорных комедий — но без дурача «травы» и навязчивого привкуса пошлости?

А. КУПРИЯНОВ,
председатель правления ассоциации молодых инвалидов СССР.

С. ТУТОРСКАЯ.



СЕЛЬСКОЙ ШКОЛЕ—150 ЛЕТ

У этой школы счастливая судьба. Открытая 150 лет назад...

На снимках: на месте старого здания школы 10 лет назад...



Иван Иванович, коммунист со стажем, каждое утро заглядывает в партком...

ПТИЦА создана для полета. Человек номенклатурный (полю поменклатурный) — для руководства вообще.

Иван Иванович, коммунист со стажем, каждое утро заглядывает в партком...

Фельетон РОЖДЕННЫЙ РУКОВОДИТЬ. Актив единогласно проголосовал за предложенную кандидатуру...

В один из февральских вечеров телезрители программы «Время» увидели впечатляющие кадры задержания...

Главным образом частным, обнаружены и числившиеся в уголе, и захваченная «вахтовка».

КАК 27 МИЛИЦИОНЕРОВ ЗАДЕРЖАЛИ 132 ПРЕСТУПНИКА

урогэмск и шестой отдел. Пришлось бы привлечь патрульную постовую и другие службы...

КАК 27 МИЛИЦИОНЕРОВ ЗАДЕРЖАЛИ 132 ПРЕСТУПНИКА

132 человека. Изъято холодное и огнестрельное оружие...

Мы сработали быстрее. Подозреваемые в убийстве арестованы...

Спорт Константин Бесков возглавил «Асмарал»

Любитель футбола нашей страны прекрасно знакомы фамилии Бесков, Федотов, Гаврилов...

Происшествия БУБОННАЯ ЧУМА В ДОНЕЦКЕ

Большой переполох в Донбассе произвел житель азербайджанского города Саатлы Эсир Бабашов...

Состоялось экстренное заседание областного штаба по ликвидации очага заболевания...

Практически я сделала свой выбор, — сказал корреспонденту «Известий» К. Бесков...

Практически я сделала свой выбор, — сказал корреспонденту «Известий» К. Бесков...

Госбанк СССР сообщает, что с 27 февраля 1991 года установлены курсы иностранных валют:

Table with 4 columns: Наименование валюты, Официальный курс, Коммерческий курс, Специальный курс. Lists various currencies like Australian dollars, Swiss francs, etc.

Госбанк СССР также сообщает, что с 27 февраля 1991 года установлены коммерческие курсы валют в рубле:

Table with 2 columns: Коммерческие курсы валют по расчетам, Курс в рублях. Lists US dollars, USSR rubles, etc.

Коммерческие курсы указанных валют будут публиковаться в ежедневном выпуске информации о курсах иностранных валют в рубле.

ТВ ВТОРНИК, 26 февраля

Первая программа, 18.45 — «Ситуация», 19.15 — Художественный фильм «Три дня Виктора Чернышева»...

СРЕДА, 27 февраля

Радио-1, 9.15 — «Писатели у микрофона», Г. Долгов, «Читая ваши письма»...

Сообщает Гидрометцентр СССР

Установившийся в предыдущие дни европейской части страны барьер теплого атлантического воздуха вновь разрушен...